



## **INCEST TRAUMA CENTAR - BEOGRAD**

Adresa: Mačvanska 8

11000 Beograd, Republika Srbija

Tel./fax + 381 11 386 13 32

e-mail: [itcentar@eunet.rs](mailto:itcentar@eunet.rs)

website: [www.incesttraumacentar.org.rs](http://www.incesttraumacentar.org.rs)

Poštovane / Poštovani,

Incest Trauma Centar - Beograd organizuje **FESTIVAL POSTIGNUĆA** na dan 12. maj 2014. i ovim upućujemo **JAVNI POZIV NASTAVNOM OSOBLJU OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA U SRBIJI DA SE PRIJAVI I UČESTVUJE.**

**OBLAST FESTIVALA POSTIGNUĆA SU OSTVARENI REZULTATI U UVOĐENJU TEME SEKSUALNOG NASILJA NAD DECOM I MLADIMA U REDOVNU NASTAVU.**

**SVEČANO OTVARANJE FESTIVALA POSTIGNUĆA JE** u ponedeljak, 12. maja 2014. u 11 časova u Centru za kulturnu dekontaminaciju u Beogradu.

**KO ĆE PRUŽITI SVOJ DOPRINOS FESTIVALU POSTIGNUĆA?** *Savet Evrope, Ambasada Australije u Beogradu i Jedinica za prevenciju nasilja Ministarstva prosvete Srbije.*

**TRAJANJE FESTIVALA POSTIGNUĆA JE** od 11 do 16 časova i posetioce će činiti opšta i stručna javnost i medijske kuće.

**CILJ FESTIVALA POSTIGNUĆA JE** priznanje, pohvala i proslava svakog pojedinačnog ostvarenog rezultata u uvođenju teme seksualnog nasilja u redovnu nastavu - **PRIZNAVANJE I PROMOCIJA ULOŽENOG RADA NASTAVNICA/KA.**

**ZAŠTO FESTIVAL POSTIGNUĆA?** Zato što je neophodno:

- da opšta i stručna javnost saznaju koliko vredno nastavno osoblje radi.
- da se nastavno osoblje osnovnih i srednjih škola međusobno snažno poveže i radi zajedno protiv seksualnog nasilja.
- da medijske kuće prenesu šta se sve u školama već dugo aktivno radi na sprečavanju i suzbijanju seksualnog nasilja (umesto česte kritike postupanja zaposlenih u prosveti).

**KO MOŽE DA SE PRIJAVI?**

Nastavnice i nastavnici, stručne saradnice i saradnici, osnovnih i srednjih škola na području Srbije koji su do sada u okviru redovne nastave učili decu, roditelje i druge nastavnike/ce o temi seksualnog nasilja nad decom i mladima.

## ŠTA SE TRAŽI?

Najpre, zabeležite sve svoje dosadašnje ostvarene rezultate kad ste u redovnoj nastavi prezentovali ozbiljnost društvenog problema seksualnog nasilja nad decom. **I JEDAN REZULTAT SE RAČUNA I SVAKI POJEDINAČAN REZULTAT JE VAŽAN!** Prikupite sve detalje procesa kao što su npr. priprema časa, o kom predmetu se radi, da li ste delovali kroz ulogu razrednog starešine ili drugu ulogu, učestalost i trajanje procesa učenja koje ste vi osmislili, organizovali i vodili sa temom seksualnog nasilja, radni materijal i literatura koju ste koristili (pripremili i distribuirali), proizvode koji su nastali tokom rada na času u vidu beleški, fotografija, audio, video zapisa, itd., koje sve vrste događaja ste realizovali u svojoj školi (tribina, radionica, lokalna akcija kroz istraživanje, mini-kampanju, i dr.), na koji način je poštovanje različitosti crvena nit vaših obrazovnih sadržaja. Imajte u vidu da proces učenja koji predstavljate može biti onaj koji ste izvodili za đake, roditelje i/ili druge nastavnike. Koji broj njih ste do sada uključili? Zabeležite i promovirajte svoj rad i sa npr. Savetom roditelja ili Nastavničkim većem. Ili je vaš rezultat ostvaren na roditeljskom sastanku? Sigurne smo da ste u nastavi bili posvećeni i kreativni, te "Šta se traži" nije limitirano na prethodno pobrojane aktivnosti.

## ŠTA JOS MOŽETE DA PREDSTAVITE?

Ako ste radili na temi emocionalnog i fizickog nasilja nad decom i ženama ili sajber nasilja, vrlo su dobrodošli i ovi ostvareni rezultati! Uslov da ovaj deo svog iskustva predstavite jeste da imate minimum jedno ostvarenje iz oblasti seksualnog nasilja nad decom. Dakle, traži se da ste održali minimum jedan čas ili jedan događaj kojim ste ukazali na ozbiljnost teme seksualnog nasilja.

## NAČIN PREZENTACIJE OSTVARENIH REZULTATA:

Osnovni format Festivala je poster prezentacija. Može biti praćena i audio, video i drugim formama koje je nastavnik/ca koristio/la u redovnoj nastavi. **Nastavnik/ca ima odgovornost da u punom trajanju Festivala bude na svom izlagačkom mestu, uz poster, dostupan za posetioce na čija pitanja je potrebno da pruži odgovore i podeli iskustvo**. Ako ste radili sa kolegicom ili kolegom, zajedno organizujte svoj nastup na Festivalu.

## PROCEDURA PRIJAVLJIVANJA SVOJIH REZULTATA:

Kad pripremite sadržaj koji želite da prezentujete, potrebno je da se prijavite na [itcentar@EUnet.rs](mailto:itcentar@EUnet.rs) i dostavite Sažetak u kojem su nabrojana i opisana vaša postignuća na max. 2 stranice pisanog teksta. Budite precizni, sažeti, vrlo konkretni. Vodite se ovim tekstom Javnog poziva. Kad primimo prijavu sa Sažetkom, tim Incest Trauma Centra - Beograd će sve pregledati i primićete konačnu odluku u vezi učešća na Festivalu postignuća.

**ROK DO KOJEG PRIMAMO PRIJAVE JE SREDA, 30. APRIL 2014. U 12 ČASOVA.**

## ZAJEDNIČKA ORGANIZACIJA VAŠE PREZENTACIJE:

Nakon što ste primili pozitivan konačan odgovor u vezi učešća na Festivalu postignuća, zajedno ćemo pristupiti dogovoru kako vaša poster prezentacija treba da izgleda. Ne postoji ograničenje u odnosu na veličinu postera. Međutim, ustanovićemo zajedno nekoliko kriterijuma kako bismo delimično uniformisali poster prezentacije svih izlagač(ic)a. Ako su neki od vaših

rezultata i u drugim formatima kao što su audio ili video zapisi, takođe ćemo se dogovoriti na koji način će i oni biti predstavljeni. Ujedno, obavezno je da svaka poster prezentacija sadrži ime i prezime jednog i/ili više nastavnika/ca sa čijim se rezultatima upoznajemo. Ako su značajan, kontinuiran doprinos pružili i pojedini đaci i roditelji, obavezno je navesti i njihova imena. U ovom slučaju, poželjno je da je i neko od njih prisutan uz poster prezentaciju da prenese svoje iskustvo.

**NEOPHODNO JE DA U ODREĐENOM TERMINU UOČI FESTIVALA POSTIGNUĆA BUDETE DOSTUPNI DA POSTAVITE SVOJU POSTER PREZENTACIJU U CENTRU ZA KULTURNU DEKONTAMINACIJU.** Termin će biti naknadno utvrđen, npr. 1-3 dana pre početka Festivala.

**AKO DOK SE PRIPREMATE ZA UČEŠĆE IMATE PITANJA ZA INCEST TRAUMA CENTAR - BEOGRAD, POSTAVITE IH POČEV OD 31. MARTA 2014. NA [itcentar@EUnet.rs](mailto:itcentar@EUnet.rs) ili 063 752 12 54.**

**Veoma se radujemo zajedničkoj PROSLAVI VAŠIH POSTIGNUĆA 12. MAJA!**

Dr Ljiljana Bogavac  
zamenica direktorke